Cyrklem i linijka

W €8 Na kilku ostatnich lekcjach matematyki cata klasa Janka z
": zainteresowaniem stuchata Pani Basi, ktora ttumaczyta, jak wykonywac
‘}‘ﬂf rozne konstrukcje geometryczne sposobem klasycznym, czyli przy uzyciu
@ jedynie cyrkla i linijki. Dzieci potrafig juz np. wyznaczy¢ $rodek danego
odcinka, dwusieczng kata, a nawet prostg rownolegtg do danej prostej tak,
aby przechodzita przez pewien okreslony punkt.

e Dzisiejsza lekcja dotyczyta wielokatéw foremnych. Pani Basia pokazata
jak skonstruowac trojkat rownoboczny i kwadrat o bokach réwnych danemu odcinkowi. Pani
poprosita tez, aby jako zadanie domowe, dzieci sprobowaty skonstruowac inne wielokaty
foremne. Janek bez problemu wykreslit szeSciokat foremny, a jako bardzo zdolny uczen poradzit
sobie tez z konstrukcjg pieciokata. Utknat jednak przy siedmiokacie. |tu nasunety mu sie
pytania: Czy samym cyrklem i linijkg da sie skonstruowac kazdy wielokagt foremny? A jesli nie, to
ktére mozna? Janek doszedt wiec do wniosku, ze przydatby mu sie program, ktory obliczy ile
wielokgtow foremnych z danego zbioru, da sie skonstruowac w klasyczny sposéb, czyli jedynie
cyrklem i linijka.

Wejscie

W pierwszej linii liczba t (0 <t <1000000) oznaczajaca liczbe zbiorow wielokatéw foremnych
(przypadkow testowych).

W kazdej z kolejnych t linii dwie liczby catkowite ai b (3 < a < b < 264-1) oznaczajace, ze
rozpatrujemy zbidr, w ktérym znajduje sie b—a+1 r6znych (co do liczby bokéw) n-katéw
foremnych, takichzea<n <b.

Wyijscie

Dla kazdego przypadku testowego jedna liczba catkowita oznaczajaca ile wielokatéw z tego
zbioru mozna skonstruowac przy uzyciu jedynie cyrkla i linijki.
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http://pl.wikipedia.org/wiki/Szko%C5%82a_Ate%C5%84ska
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